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Sempre V+ - V-  > 0

Pila que dóna corrent: V+ - V- = (   - I·r
Pila que s'oposa al corrent: V+ - V- = (  +I·r
Exemple de malla dins un circuit:     ( A > ( B
       I a = ?
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nus 3: 
I a =I b
+ I c
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Com abans, però ara intensitats diferents:

V1 - V1 = 0


(V1 - V2)   +  (V2 - V3)  + (V3 - V4) + (V4 - V1) = 0

-((A - Ia·rA)+(( B +Ia·rB) +   Ic · R'    +  Ic · R  =  0

I a = ?  Tenim 2 eqs. i 3 incògnites (I a  ,I b  , I c)

S'agafen altres malles fins tenir el mateix nº d'eqs.

que d'incògnites. 

(ja direm quantes malles donat el circuit complet)







































